Самостоятельная работа
Вариант 1

№1. Решите неравенство:  -4х2 + 5х – 2 <0

№2. Решите неравенство: 9х2 + 12х +5 <0

№3. Магазин детских товаров закупает погремушки по оптовой цене 260 рублей за одну штуку и продаёт с 40 процентной наценкой. Сколько рублей будут стоить 3 такие погремушки, купленные в этом магазине?
№4. Товар на распродаже уценили на 50%, при этом он стал стоить 870 рублей. Сколько рублей стоил товар до распродажи?
Самостоятельная работа

Вариант 2

№1. Решите неравенство: 4х2 + 12х + 10 >0

№2. Решите неравенство: -3х2 + 4х -2 >0

№3. Плата за телефон составляет 280 рублей в месяц. В следующем году она увеличится на 4%. Сколько рублей придётся платить ежемесячно за телефон в следующем году?
№4. Товар на распродаже уценили на 35%, при этом он стал стоить 650 рублей. Сколько рублей стоил товар до распродажи?
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